

Webber

CYRKULATOR POWIETRZA

AIR CIRCULATOR

model: **FF-400A**



PL / ENG

INSTRUKCJA OBSŁUGI
USER MANUAL

SPIS TREŚCI

I.	Wskazówki bezpieczeństwa	4
II.	Specyfikacja techniczna	6
III.	Instrukcja użytkowania	7
IV.	Czyszczenie i konserwacja	7
V.	Warunki gwarancji	8

I. WSKAZÓWKI BEZPIECZEŃSTWA

1. Nie podłączaj wentylatora do źródła zasilania, dopóki wentylator nie zostanie W PEŁNI zmontowany.
2. Odłączaj wentylator od zasilania przed jego regulacją.
3. Nigdy nie używaj wentylatora, jeśli ma uszkodzone lub zużyte części. W takim przypadku należy go przekazać producentowi, jego agentowi serwisowemu lub podobnie wykwalifikowanej osobie do naprawy.
4. Zawsze ustawiaj wentylator na stabilnej i równej powierzchni.
5. Nie rozpylaj niczego do wnętrza czy na łopatkę wentylatora.
6. Nie używaj wentylatora w pobliżu substancji łatwopalnych lub w miejscach zagrożonych pożarem.
7. Aby zmniejszyć ryzyko porażenia prądem, nie należy usuwać żadnych śrub.
8. Nie wkładaj palców ani innych przedmiotów przez osłonę wentylatora.
9. Nie pozostawaj bezpośrednio w strumieniu powietrza stworzonym przez wentylator przez długi czas.
10. Jeśli przewód zasilający jest uszkodzony, musi zostać wymieniony przez producenta, jego przedstawiciela serwisowego lub podobnie wykwalifikowaną osobę, aby uniknąć niebezpieczeństwa.
11. Dzieci nie powinny bawić się urządzeniem.
12. Nie zalecamy używania tego produktu przez osoby (w tym dzieci) o niewystarczających zdolnościach fizycznych, percepcyjnych, umysłowych, niewystarczającemu doświadczeniu lub wiedzy. Użytkowanie produktu przez te osoby jest dopuszczalne tylko jeśli będą pod nadzorem lub podążały za wskazówkami osób odpowiedzialnych za ich bezpieczeństwo.

13. Czyszczenie i konserwacja urządzenia nie mogą być wykonywane przez i w pobliżu dzieci pozostających bez nadzoru.
14. Przed zdjęciem osłony upewnij się, że wentylator jest wyłączony z sieci zasilającej.

ZASADY BEZPIECZNEJ EKSPLOATACJI

1. Wentylator powinien być używany tylko przy wskazanym napięciu znamionowym. Ten wentylator jest przeznaczony do zasilania **AC 220-240 V / 50 Hz**.
2. Nigdy nie wkładaj palców ani innych przedmiotów przez osłonę wentylatora, gdy wentylator jest uruchomiony.
3. Odłączaj zasilanie, gdy nie jest używany lub podczas przenoszenia wentylatora z jednego miejsca do drugiego, przed założeniem lub zdjęciem części oraz przed czyszczeniem.
4. Nie wkładaj palców przez otwory. Nie pozwalaj dzieciom wkładać żadnych przedmiotów do przedniej obudowy.
5. Nie używaj tego wentylatora na zewnątrz lub w wilgotnym miejscu, takim jak łazienka.
6. Nie umieszczaj przewodu elektrycznego pod żadną osłoną. Nie nakładaj nakładek i innych elementów maskujących. Umieść przewód w miejscu, gdzie nie ma ryzyka potknięcia.
7. Wentylator musi być zawsze odłączony, gdy nie działa. Aby odłączyć grzanie, wszystkie przetaczniki muszą być w pozycji **OFF**, a następnie wtyczka może zostać odłączona.
8. Nie używaj wentylatora w miejscu, w którym jest używana lub przechowywana benzyna, farba lub takie łatwopalne płyny.
9. Jeśli musisz przesunąć lub przestawić wentylator, wyłącz go i odłącz od zasilania.

10. Jeśli potrzebujesz skomplikowanej konserwacji, wyślij wentylator z powrotem do sprzedawcy bądź serwisu producenta.
11. Żadna część tego wentylatora nie może być samodzielnie wymieniana przez użytkownika.
12. Wentylator i jego obudowa nie powinny być otwierane samodzielnie przez użytkownika.
13. Pamiętaj, aby nie dopuścić do przedostania się wody lub innych płynów do wnętrza silnika.
14. Wentylator musi być umieszczony na płaskiej powierzchni.
15. Należy regularnie sprawdzać przewód zasilający i czy wtyczka nie jest uszkodzona. Jeśli jest uszkodzona, należy wymienić przewód zasilający lub wtyczkę poprzez producenta lub wykwalifikowaną osobą, aby uniknąć zagrożeń.

II. SPECYFIKACJA TECHNICZNA

model	FF-400A
moc	80 W
zasilanie	220-240 V / 50 Hz
głośność	56 dB(A)
wymiary	ø 40 cm / 16" cali
masa netto	3.7 kg
masa brutto	4.3 kg

III. INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA

1. Przed użyciem upewnij się, że napięcie wentylatora jest zgodne z lokalnymi warunkami zasilania.
2. Dostosuj prędkość, naciskając przełącznik:
0 – Stop / **1** – Niskie obroty / **2** – Średnie / **3** – Wysokie
3. Ustawiaj kąt nachylenia, przesuwając osłonę wentylatora.

Uwaga: To urządzenie musi być uziemione.

IV. CZYSZCZENIE I KONSERWACJA

1. Zawsze odłączaj wentylator od zasilania przed czyszczeniem.
2. Nie pozwól, aby woda kapła na obudowę wentylatora lub dostała się do niej.
3. Pamiętaj, aby użyć miękkiej szmatki zwilżonej łagodnym roztworem mydła.
4. Nie należy używać żadnego z następujących środków czyszczących, benzyny, rozcieńczalnika czy benzenu.
5. Zawsze czyść suchą szmatką. Upewnij się, że wentylator jest odłączony od zasilania sieciowego przed zdjęciem osłony.

V. WARUNKI GWARANCJI

1. Gwarancji udziela się na okres 24 miesięcy od daty sprzedaży. Ujawnione w tym czasie wady będą usuwane bezpłatnie na terenie Polski w terminie 14 dni roboczych od daty dostarczenia do zakładu serwisowego. Warunkiem udzielenia gwarancji jest zapoznanie się użytkownika z instrukcją obsługi urządzenia.

2. Przez naprawę gwarancyjną rozumie się wykonanie przez zakład serwisowy czynności o charakterze specjalistycznym, właściwym dla usunięcia wady objętej gwarancją.

3. W przypadku wątpliwości co do właściwego działania urządzenia prosimy o kontakt telefoniczny z naszym Działem Serwisu telefonicznie: 61 1020 492

4. Reklamującemu przysługuje prawo do wymiany sprzętu na nowy, jeżeli:

a) w okresie gwarancji zakład usługowy dokona 4 napraw, a sprzęt będzie wykazywał wady uniemożliwiające używanie go zgodnie z przeznaczeniem,

b) autoryzowany zakład serwisowy stwierdzi na piśmie, że usunięcie wady jest niemożliwe,

c) naprawa nie jest wykonana w terminie określonym w pkt. 1 lub w innym terminie uzgodnionym na piśmie z reklamującym.

5. Koszty naprawy lub wymiany, w tym w szczególności koszty opłat pocztowych, przewozu, robocizny i materiałów, ponosi zakład serwisowy.

6. Gwarancja nie wyłącza, nie ogranicza ani nie zawiesza uprawnień kupującego wynikających z przepisów Ustawy z dnia 30.05.2014r. o prawach konsumenta oraz innych powszechnie obowiązujących przepisów prawa regulujących sprzedaż i odpowiedzialność producenta/sprzedawcy za towar.

Niesprawne urządzenie z dokładnym opisem usterki należy przestać na adres serwisu: ul. Grunwaldzka 229, 60-179 Poznań, tel. 61 1020 492.



Usuwanie wyeksploatowanych urządzeń elektrycznych i elektronicznych (dotyczy krajów Unii Europejskiej i innych krajów europejskich z wydzielonymi systemami zbierania odpadów).

Ten symbol na produkcie lub jego opakowaniu oznacza, że produkt nie powinien być zaliczony do odpadów domowych. Należy go przekazać do odpowiedniego punktu, który zajmuje się zbieraniem i recyklingiem urządzeń elektrycznych i elektronicznych. Prawidłowe usunięcie produktu zapobiegnie potencjalnym negatywnym konsekwencjom dla środowiska naturalnego i zdrowia ludzkiego, których przyczyną mogłoby być niewłaściwe usuwanie produktu.

Recykling materiałów pomaga w zachowaniu surowców naturalnych. Aby uzyskać szczegółowe informacje o recyklingu tego produktu, należy skontaktować się z władzami lokalnymi, firmą świadczącą usługi oczyszczania lub sklepem, w którym produkt został kupiony.

Producent:

METREX

ul. Grunwaldzka 229

60-179 Poznań, PL

www.webber.com.pl



RoHS



INDEX

I.	Warnings	12
II.	Technical data	14
III.	Operation guide	15
IV.	Clean and maintenance	15
V.	Warranty conditions	16

I. WARNINGS

1. Do not connect the fan to the power supply until the fan has been FULLY assembled.
2. Unplug the fan before adjusting it in any way.
3. Never operate the fan if it has damaged or worn parts. In such circumstances, it should be handed over to the manufacturer, their service agent or a similarly qualified person for repair.
4. Always position the fan on a stable and level surface.
5. Do not spray anything into the fan.
6. Do not use the fan near flammable substances or in areas where there is a risk of fire.
7. To reduce the risk of electric shock, do not remove any screws.
8. Do not insert fingers or other objects through the fan guard.
9. Do not remain directly in the breeze created by the fan for long periods of time.
10. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.
11. Extreme caution: This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
12. Children shall not play with the appliance.
13. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

14. Ensure that the fan is switched off from the supply mains before removing the guard.

INSTRUCTIONS FOR SAFE OPERATION

1. Fan should be used only at rated voltage. This fan is designed for a **AC 220-240 V / 50 Hz** electric supply.
2. Never insert fingers or any other object through the fan guard when fan is running.
3. Unplug when not in use, or when moving fan from one location to another, and before putting on or taking off parts and before cleaning.
4. Do not put your fingers through the openings. Do not let children put any objects into the front case.
5. Do not use this fan outside or in a damp area such as bathroom.
6. Do not place the electrical cord under a cover. Do not overlay the cord with little covers or such element. Place the cord in an area where there is no risk to stumble.
7. The fan must always be unplugged when not operating. To unplug the heater, all the switches must be on the position **OFF**, and then the plug could be disconnected.
8. Do not operate the fan in an area where gasoline is used or stocked, painting or such flammable liquids.
9. If you need to move the fan, switch off and unplug it.
10. If you need maintenance, please send the fan back to the agent.
11. No part of this fan must be replaced by the user.
12. The fan should not be opened up by the user.
13. Be sure not to allow water or other liquid to enter the inside of motor.
14. The fan must be placed on a flat surface.

15. Need to check the power cord and plug is damaged regularly. If it's damaged, must replace the power cord or plug by the manufacturer or a qualified expert agency to avoid hazards.
16. The appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning the use of the appliance by a person responsible for their safety. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

II. TECHNICAL DATA

model	FF-400A
power	80 W
voltage	220-240 V / 50 Hz
noise	56 dB(A)
dimensions	ø 40 cm / 16" inches
net weight	3.7 kg
gross weight	4.3 kg

III. OPERATION GUIDE

1. Be sure the voltage of fan conforms with local power conditions before use.
2. Adjust the speed by pressing the switch:
0 – Stop / **1** – Low / **2** – Medium / **3** – High
3. Adjust the tilt angle by moving the fan guard

Warning: This appliance must be earthed.

IV. CLEAN AND MAINTENANCE

1. Always unplug the fan before cleaning.
2. Do not allow water to drip on or enter the fan housing.
3. Be sure to use a soft cloth moistened with mild soap solution.
4. Do not use any of the following as cleaner, petrol, thinner, benzene.
5. Always clean with dry cloth. Ensure that the fan is switched off from the mains supply before removing the guard.

V. WARRANTY CONDITIONS

1. The warranty is granted for a period of 24 months from the date of sale. Defects discovered during this time will be removed free of charge in Poland by the service facility within 14 business days from the date of delivery to the service facility. The condition for granting the warranty is that the user read the user manual and use the equipment in accordance with this manual.
2. Warranty repair is understood as the performance of specialized activities by the service facility, appropriate to remove the defect covered by the warranty.
3. If any incorrect operation of the device is found, please contact the Manufacturer's Service Department by phone: 61 1020 4922
4. The complaining party has the right to replace the equipment with a new one if:
 - a) during the warranty period, the service facility will make 4 repairs and the equipment will show defects that prevent it from being used as intended,
 - b) the authorized service facility states in writing that it is impossible to remove the defect,
 - c) the repair is not completed within the deadline specified in point. 1 or on another date agreed in writing with the complaining party.
5. The costs of repair or replacement, including in particular the costs of postage, transportation, labor and materials, are borne by the service facility.
6. The warranty does not exclude, limit or suspend the buyer's rights arising from the provisions of the Act of May 30, 2014. on consumer rights and other generally applicable legal provisions regulating the sale and liability of the manufacturer/seller for the goods.

A faulty device with a detailed description of the fault should be sent to the service address: Grunwaldzka 229, 60-179 Poznań, PL; phone number: 61 1020 492.



Disposal of used electrical and electronic equipment (applies to European Union countries and other European countries with separate waste collection systems).

This symbol on the product or its packaging means that the product should not be treated as household waste. It should be handed over to the appropriate point that collects and recycles electrical and electronic equipment. Correct disposal of the product will prevent potential negative consequences for the environment and human health that could otherwise be caused by inappropriate disposal of the product.

Recycling materials helps preserve natural resources. For detailed information about recycling this product, please contact your local authority, waste disposal service or the store where you purchased the product.

Manufacturer:
METREX
Grunwaldzka 229
60-179 Poznań, PL
www.webber.com.pl



RoHS





Webber+

METREX

ul. Grunwaldzka 229
60-179 Poznań

webber.com.pl